
二年级数学上册（RJ）    教学课件

第  4  课时    练 习 课

 第 2 单元       



列竖式计算

65+28= 14+56= 38+29= 25+36=

62+29= 47+25= 56+26= 49+28=

  6 5
+2 8
  9 3

  1 4
+5 6
  7 0

  3 8
+2 9
  6 7

  2 5
+3 6
  6 1

  6 2
+2 9
  9 1

  4 7
+2 5
  7 2

  5 6
+2 6
  8 2

  4 9
+2 8
  7 7

93 70 67 61

91 72 82 77



在      里填上“＞”“＜”或“=”。

26+16      36 32+28      60 34+18      53

56+15      57+15 63+17      73+16 48+27      56+27

＞ = ＜

＜ ＜ ＜



判断题。（正确的画“√”，错误的画“×”并改正）

   3  6
+ 2  5
   5  1

   3  5
+ 3  5
   8  0

   4  5
+ 2  8
   7  3

   3  6
+ 2  5
   6  1

   3  5
+ 3  5
   7  0

         （     ）                      （     ）               （     ）√× ×



       乐乐在计算48加一位数时，把这个一位数加到48的十位
上去了，结果得98，你知道正确的结果应是多少吗？

9-4=5

48+5=53

答：正确的结果是53。


